

纪念大众日报创刊75周年,张刚大篷车捐建爱心图书室

# 2000余册图书送到老区小学

本报临沂5月10日讯(记者

肖龙凤 见习记者 李文平)今年是《大众日报》创刊75周年,为回馈创刊地沂蒙老区,9日,本报张刚大篷车启动为沂蒙老区捐建爱心图书室活动,首站将2000多册图书送到了沂水县夏蔚镇大众希望小学。

9日一早,本报张刚大篷车载着2000多册爱心图书出发了。此行的目的地是位于沂蒙老区的沂

水县夏蔚镇大众希望小学。

据大众希望小学校长李长宝介绍,该校目前有478名学生,其中五、六年级学生来自周边26个村庄,需要住校。学校目前有一处53平方米的图书室,藏书16336册。“别看数字大,里面复本多、旧书多,满足不了孩子们的阅读需要。只有2011年爱心人士捐赠的3000多册书比较适合孩子们阅读。”

本次张刚大篷车送来的图

书,一部分是广大市民爱心捐赠的旧书,工作人员精心挑选了适合小学生阅读的童话、小说和科普书籍等打包整理好;另一部分为山师附小的学生家长经过多方咨询,联合从网上购买的儿童读物,非常适合小学生阅读。王庄小学四年级一班的张馨月说,“看着这么多好看的书,我好像听到了它们的心跳。感谢不认识的叔叔阿姨关心我们,以后我也要多多

帮助别人。”

镇上正在举行“沐浴书香”系列活动,学校正为缺少适合学生阅读的图书而苦恼。李长宝说,为学校捐赠了这么多图书,真是及时雨,感谢所有的爱心人士。这些图书不仅帮助孩子们提高课外阅读量,还可以帮助他们开阔视野,积聚更加丰富的精神食粮。

近年来,沂蒙老区经济、教育等各项事业取得了日新月异的

发展,但一些偏僻山区的中小学生仍然缺少适合阅读的图书,亟需优质的精神食粮。2013年,本报张刚大篷车联合沂蒙爱心使者团队等社会各界爱心力量为老区25所小学捐建了爱心图书室,共送书约75000册。

2014年,在《大众日报》创刊75周年之际,张刚大篷车将继续汇聚社会爱心力量,继续为沂蒙老区中小学捐建爱心图书室。

听,墙角的图书和笔记本电脑说:

## 主人,你要是不用我了 就让我去陪山里娃吧

本报临沂5月10日讯(记者

肖龙凤 见习记者 李文平)为给沂蒙老区孩子们送上优质精神食粮、促进教育事业发展,本报张刚大篷车现面向全省募集爱心图书、闲置笔记本电脑,我们将精心整理后运送到有需要的老区中小学。欢迎广大爱心人士、爱心企业拨打96706126联系我们。

如果您家里有闲置的图书,正好适合小学生、初中生阅读;如果您想为孩子们购置新图书;如果您愿意为购买新图书力所能及捐赠爱心款,由我们咨询相关专家,统一购买爱心图书,欢迎您拨打本报热线96706126联系我们。

同时,为改善老区学校的教学条件,为教师们教学提供更多便利,我们诚邀广大爱心人士

捐赠您闲置的二手笔记本电脑,我们将一并送到有需要的学校。如果您愿意捐赠其他类型的闲置电子产品,如电子书、平板电脑等,我们也非常欢迎。为保证电子产品可以供老区师生使用,所有电子产品须能正常运行、电池续航能力良好。对于无法使用的电子产品我们将按废品处理。

普通一本书、一句话,也许就会埋下一颗向上的种子,在将来某一天改善一个贫困家庭的生活;一个埋在尘埃中的闲置电子产品,放在有需要的教师手里,就会发挥神奇的力量,大大开阔孩子们的眼界。爱心无大小,新旧无分别,支持老区教育事业发展,我们热切期待您的参与!



9日,本报张刚大篷车将2000多册图书送到了沂水县夏蔚镇大众希望小学。

本报记者 肖龙凤 摄

### 捐赠方式:

为方便爱心人士捐赠,张刚大篷车将适时开进社区,接收爱心图书、爱心款和闲置电脑。您也可以把爱心图书(无论新旧)、爱心闲置电子产品等以邮寄方式交给我们,经检查状况良好的电子产品,我们将全部送到沂蒙老区有需要的中小学,并适时发布捐赠信息。

邮寄地址:济南市泺源大街6号山东新闻大厦齐鲁晚报张刚工作室 邮编:250014 联系电话: 96706126 13884999594。

**1、文明是最美的风景 2、旅途漫漫 文明相伴 3、旅游美时美刻 文明随时随地 4、文明游天下 快乐你我他 5、一花一木皆是景 一言一行要文明 6、游遍天下山川 只留脚印一串 7、出游讲礼仪 入乡要随俗 8、垃圾不乱扔 举止显文明 9、多看美景 不刻美名 10、平安是福 文明是金 大提醒语**